Pacuer noka3areJeii HempepbIBHOCTH JesiTedbHOCTH LlenTpansHoro Kontparenra 3a
11 kBapTan 2021 roaa.

B cootBerctBuu ¢ [lpunoxennem k Ykazanuto banka Poccuu ot 30 nexadps 2016 roga N 4258-Y,
HebankoBckas KpeauTHas: OpraHu3alus-UeHTpaIbHbINA KOHTpareHT «Hanmonanbubiii Knmupunrosstit LienTp»
(AKIMOHEpHOE OOIIECTBO) IMOATOTOBHII pacyeT MOKa3aTeNied OLECHKH HEMPEPBIBHOCTH ACATEILHOCTH
C31O®P 3a tpernii kBaptan 2021 r.

1. Iloka3arens J10.
J10="= x100%

Tac:

t — cyMMapHasi NpoJOJDKUTENIBHOCTh pabO4Yero BPEMEHU IPOrpaMMHO-TEXHUYECKHX CPEJCTB, 3a
nocjaexHue 4 KBapTaja, paCCUUTAHHAS B 4acax.

€ — CyMMapHas nNpoAO0JKUTCIBbHOCTD IPOCTOs IIPU HAPYIICHUSAX B pa60Te MNpOorpaMMHO-TCXHUYICCKUX
CpCAaCTB 3a IMOCJICAHUC 4 KBapTalia, paCCuuTaHHad B Jacax.

Pacuer nokazarens /10

J10= 220 4 100%=100%

4590

2. Tloxkazarenb Tmax.
Trmax = maX(Tl, T2, . Tk),
rue.

Tk — Bpemst TpocTosi TIpu k-M HapyIIEHUH HENPEPHIBHOCTU OKa3aHUs LIEHTPAJIbHBIM KOHTPAreHTOM
YCIIYTH, pACCYUTAHHOE B Yacax.

Pacuer mmokazarens Tmax
[Tokazarens Tmax paBen 0, Tak kak T1, T2, ..., Tk, paBHsI 0.
3. Tlokazatenb Tep.

T. = N, Ti
cp N

Trac:

Ti — BpeMsl BOCCTaHOBJICHHsI NPU I-M HapyIIEHHH PabOTOCIIOCOOHOCTH MPOrPAMMHO-TEXHHYECKUX
CPEICTB B OTYETHOM IIEPUOJE, PACCYUTAHHOE B YaCaX.

N — konuuecTBO (p)aKTOB HapylIeHUH pabOTOCIOCOOHOCTH MPOTPAMMHO-TEXHHUYECKUX CPEJICTB 3a
OTYETHBIN KBapTaJ, paCCYNTAHHOE B IITYKAX.

Pacyer nokazarens Tep

IToxazarens Tcp HE paccunThiBaeTcs, Tak kak [i, N paBnsI 0.



